
Вопрос 1
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

По результатам отчетного года были произведены отчисления в 
резервный капитал. Данная операция отражается проводкой

Выберите один ответ:

Дт 82 Кт 84

Дт 84 Кт 82

Дт 99 Кт 82

Кт 82 Дт 99

Отзыв

Правильный ответ: Дт 84 Кт 82

Вопрос 2
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Были выплачены налоги с заработной платы. Отметьте 
правильную бухгалтерскую проводку.

Выберите один ответ:

Д20 К25



Д20 К68

Д90 К01

Д10 К65

Отзыв

Правильный ответ: Д20 К68

Вопрос 3
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Средства неиспользованного аккредитива списывают с кредита 
счета 55 в дебет счета ___.

Ответ:

Отзыв

Правильный ответ: 51

Вопрос 4
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Перечислен подоходный налог в бюджет. Отметьте правильную 
бухгалтерскую проводку.  

Выберите один ответ:

60



Д67 К54

Д01 К90

Д64 К51

Д70 К43

Отзыв

Правильный ответ: Д64 К51

Вопрос 5
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Поступили деньги на расчетный счет (погашение задолженности). 
Отметьте правильную бухгалтерскую проводку.  

Выберите один ответ:

Д90 К66

Д01 К76

Д50 К51

Д51 К76

Отзыв

Правильный ответ: Д51 К76

Вопрос 6
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0



Отметить вопрос

Текст вопроса

К аналитическим счетам относят

Выберите один или несколько ответов:

счет 10 «Материалы»

счет 10.03 «Топливо»

счет 01 «Основные средства»

счет 10.10 «Специальная оснастка и спецодежда»

Отзыв

Правильные ответы: счет 10.03 «Топливо», счет 10.10 «Специальная 
оснастка и спецодежда»

Вопрос 7
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Приняты расходы по доставке товара от подотчетного лица. 
Данная операция отражается проводкой

Выберите один ответ:

Дт 20 Кт 71



Дт 26 Кт 71

Дт 44 Кт 71

Дт 25 Кт 71

Отзыв

Правильный ответ: Дт 44 Кт 71

Вопрос 8
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Выплаченные из кассы денежные средства сотрудникам в виде 
компенсаций за использование личного транспорта в служебных 
целях отражаются по кредиту счета 50 в дебет счета ___.

Ответ:

Отзыв

Правильный ответ: 73

Вопрос 9
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

От производителя поступили материалы. Отразите бухгалтерскую 
проводку.  

Выберите один ответ:

73



Д10 К60

К60 Д10

К50 Д10

К65 Д10

Отзыв

Правильный ответ: Д10 К60

Вопрос 10
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Выплату дивидендов из кассы по акциям отражают по кредиту 
счета 50 в дебет счета ___.

Ответ:

Отзыв

Правильный ответ: 75

Вопрос 11
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Капитализация доходов, полученных от участия в других 
организациях, отражается бухгалтерской проводкой  

84



Выберите один ответ:

Дт 58 Кт 91/1

Дт 76 Кт 91/1

Дт 75 Кт 91/1

Дт 76 Кт 99

Отзыв

Правильный ответ: Дт 76 Кт 91/1

Вопрос 12
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Какой записью отражается дооценка до текущей стоимости акций, 
котирующейся на открытом рынке?

Выберите один ответ:

Дт 58 Кт 91

Дт 81 Кт 91/1

Дт 51 Кт 76

Дт 99 Кт 81

Отзыв

Правильный ответ: Дт 58 Кт 91

Вопрос 13



Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

В начале месяца было получено с р/с в кассу фирмы 250 000 
рублей для выплаты зарплаты рабочим. Отметьте правильную 
бухгалтерскую проводку.

Выберите один ответ:

Д50 К51

Д60 К70

Д02 К01

Д90 К50

Отзыв

Правильный ответ: Д50 К51

Вопрос 14
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Учтены расходы, связанные с приобретением ценных бумаг от 
подотчетного лица. Данная операция отражается проводкой

Выберите один ответ:

Дт 71 Кт 58



Дт 58 Кт 71

Дт 83 Кт 71

Дт 81 Кт 71

Отзыв

Правильный ответ: Дт 58 Кт 71

Вопрос 15
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Как отражается сумма превышения стоимости продажи ранее 
выкупленных собственных акций над ценой их приобретения?

Выберите один ответ:

Дт 91/1 Кт 81

Дт 81 Кт 91/1

Дт 80 Кт 81

Дт 81 Кт 80

Отзыв

Правильный ответ: Дт 81 Кт 91/1

Вопрос 16
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0



Отметить вопрос

Текст вопроса

Удержание подоходного налога с начисленных дивидендов 
отражается проводкой

Выберите один ответ:

кредит счета 75 субсчет 2 «Расчеты по выплате доходов» дебет счета 68 
«Расчеты по налогам и сборам»

дебет счета 75 субсчет 2 «Расчеты по выплате доходов» кредит счета 68 
«Расчеты по налогам и сборам»

дебет счета 84 «Нераспределенная прибыль или убыток» кредит счета 
68 «Расчеты по налогам и сборам»

кредит счета 84 «Нераспределенная прибыль или убыток» дебет счета 
68 «Расчеты по налогам и сборам»

Отзыв

Правильный ответ: дебет счета 75 субсчет 2 «Расчеты по выплате 
доходов» кредит счета 68 «Расчеты по налогам и сборам»

Вопрос 17
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Обороты по счету 90 показывают полученную выручку – доход от 
реализации продукции, в том числе НДС. Выберите правильную 
проводку.



Выберите один ответ:

Дт 62 Кт 90

Дт 90 Кт 50

Дт 90 Кт 50

Дт 90 Кт 50

Отзыв

Правильный ответ: Дт 62 Кт 90

Вопрос 18
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Оприходованы материалы по предоставленному авансовому 
отчету от подотчетного лица. Данная операция отражается 
проводкой

Выберите один ответ:

Дт 10 Кт 73

Дт 10 Кт 71

Дт 10 Кт 60

Дт 10 Кт 76

Отзыв

Правильный ответ: Дт 10 Кт 71



Вопрос 19
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Выберите правильную запись по списанию неизрасходованной 
суммы резерва на капитальный ремонт основных средств в 
следующем отчетном году.

Выберите один ответ:

Дт 96 Кт 91/1

Дт 25 Кт 96-сторно

Дт 96 Кт 83

Дт 96 Кт 81

Отзыв

Правильный ответ: Дт 96 Кт 91/1

Вопрос 20
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

От поставщика поступило оборудование к установке. Отметьте 
правильную бухгалтерскую проводку.

Выберите один ответ:

Д01 К56



Д07 К60

Д20 К70

Д21 К56

Отзыв

Правильный ответ: Д07 К60

Вопрос 1
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Общепроизводственные расходы составили 50 000 рублей. 
Отметьте правильную бухгалтерскую проводку.

Выберите один ответ:

Д20 К25 = 50

Д70 К56 = 50

Д01 К56 = 50

Д90 К71 = 50

Отзыв

Правильный ответ: Д20 К25 = 50

Вопрос 2
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0



Отметить вопрос

Текст вопроса

Списана дебиторская задолженность за счет созданного резерва. 
Данная операция отражается проводкой

Выберите один ответ:

Дт 14 Кт 62

Дт 62 Кт 63

Дт 63 Кт 62

Дт 62 Кт 14

Отзыв

Правильный ответ: Дт 63 Кт 62

Вопрос 3
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Доходы в бухгалтерском учете делятся

Выберите один ответ:

на поступления в связи с выполнением работ и оказанием услуг

на доходы, полученные нелегально

на доходы от продажи продукции и товаров



на доходы, связанные с оказанием помощи

Отзыв

Правильный ответ: на доходы от продажи продукции и товаров

Вопрос 4
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Отражен входящий НДС. Данная операция отражается проводкой

Выберите один ответ:

Дт 19 Кт 60

Дт 68 Кт 60

Дт 60 Кт 19

Дт 60 Кт 68

Отзыв

Правильный ответ: Дт 19 Кт 60

Вопрос 5
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса



На конец года прибыль фирмы составила 100 000 рублей. 
Израсходованная прибыль в течение года – 45 000 рублей. После 
реформации баланса прибыль составит

Выберите один ответ:

145 000 рублей  

55 000 рублей

2200 рублей

2500 рублей

Отзыв

Правильный ответ: 55 000 рублей

Вопрос 6
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Списание суммы кредиторской задолженности в связи с 
истечением сроков исковой давности отражается бухгалтерской 
проводкой

Выберите один ответ:

Дт 60 Кт 91

Дт 63 Кт 91

Дт 51 Кт 63

Дт 83 Кт 60



Отзыв

Правильный ответ: Дт 60 Кт 91

Вопрос 7
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Перечислены денежные средства поставщику за поставку 
товаров. Данная операция отражается проводкой

Выберите один ответ:

Дт 60 Кт 51

Дт 51 Кт 60

Дт 76 Кт 51

Дт 51 Кт 76

Отзыв

Правильный ответ: Дт 60 Кт 51

Вопрос 8
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса



На счетах бухгалтерского учета отражается сумма излишек, 
выявленная при инвентаризации готовой продукции. Данная 
операция отражается проводкой

Выберите один ответ:

Дт 43 Кт 91/1

Дт 91/2 Кт 43

Дт 43 Кт 84

Дт 43 Кт 99

Отзыв

Правильный ответ: Дт 43 Кт 91/1

Вопрос 9
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

К синтетическим счетам относят

Выберите один или несколько ответов:

счет 10 «Материалы»

счет 10.03 «Топливо»

счет 01 «Основные средства»

счет 10.10 «Специальная оснастка и спецодежда»



Отзыв

Правильные ответы: счет 10 «Материалы», счет 01 «Основные 
средства»

Вопрос 10
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Была отпущена продукция, но счет не оплачен, то есть возникла 
новая дебиторская задолженность. Отметьте правильную 
бухгалтерскую проводку.

Выберите один ответ:

Д68 К41

Д76 К41

Д76 К40

Д76 К10

Отзыв

Правильный ответ: Д76 К41

Вопрос 11
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса



Фирма получила автомобиль от учредителей в счет вклада в 
уставной фонд. Отметьте правильную бухгалтерскую проводку.

Выберите один ответ:

Д90 К43

Д01 К83

Д50 К01

Д83 К01

Отзыв

Правильный ответ: Д01 К83

Вопрос 12
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Поступление дебиторской задолженности, которая была списана 
ранее за счет резерва по сомнительным долгам, отражается 
бухгалтерской проводкой

Выберите один ответ:

Дт 99 Кт 76

Дт 51 Кт 91/1

Дт 91/2 Кт 76

Дт 51 Кт 76



Отзыв

Правильный ответ: Дт 51 Кт 91/1

Вопрос 13
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Остатки неиспользованных сумм от подотчетных лиц отражаются 
записью по дебету счета 50 и кредиту счета ___.

Ответ:

Отзыв

Правильный ответ: 71

Вопрос 14
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Выданные денежные средства из кассы подотчетному лицу 
отражаются по дебету счета 71 и кредиту счета ___.

Ответ:

Отзыв

Правильный ответ: 50

Вопрос 15
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

49

62



Отметить вопрос

Текст вопроса

Поступили материалы, товары от поставщика. Данная операция 
отражается проводкой

Выберите один ответ:

Дт 10 Кт 60 Дт 41 Кт 60

Дт 10 Кт 60

Дт 41 Кт 60

Дт 16 Кт 60 Дт 41 Кт 60

Отзыв

Правильный ответ: Дт 10 Кт 60 Дт 41 Кт 60

Вопрос 16
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Начислен НДС по полученной предоплате. Данная операция 
отражается проводкой

Выберите один ответ:

Дт 62.2 Кт 68.2

Дт 68.2 Кт 62.2



Дт 62.2 Кт 19

Дт 19 Кт 62.2

Отзыв

Правильный ответ: Дт 62.2 Кт 68.2

Вопрос 17
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

В течение месяца были зафиксированы следующие 
хозяйственные операции. Прибыль от продажи товаров – 20 000 
рублей. Убыток от продажи нематериальных активов – 25 000 
рублей. Был уплачен налог из прибыли в сумме 1000 рублей. 
Отметьте правильные бухгалтерские проводки.

Выберите один ответ:

Д43 К81 = 20; Д81 К48 = 25; Д81 К68 = 1

Д46 К80 = 20; Д80 К48 = 25; Д80 К68 = 1

Д56 К81 = 20; Д81 К48 = 25; Д81 К68 = 1

Д46 К60 = 20; Д60 К48 = 25; Д60 К68 = 1

Отзыв

Правильный ответ: Д46 К80 = 20; Д80 К48 = 25; Д80 К68 = 1

Вопрос 18
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0



Отметить вопрос

Текст вопроса

Получение с расчетного счета денежных средств в кассу 
отражают по кредиту счета 51 в дебет счета ___.

Ответ:

Отзыв

Правильный ответ: 50

Вопрос 19
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Отражен резерв по созданию сомнительного долга. Данная 
операция отражается проводкой

Выберите один ответ:

Кт 63 Дт 91/1

Дт 91/2 Кт 63

Дт 91/1 Кт 63

Кт 63 Дт 91/2

Отзыв

Правильный ответ: Дт 91/2 Кт 63

Вопрос 20

60



Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

От производителя поступили материалы стоимостью 1000 
рублей. С расчетного счета были оплачены счета поставщикам за 
материалы. Отразите бухгалтерские проводки.  

Выберите один ответ:

Д10 К60 = 1000; Д60 К51 = 1000

Д01 К60 = 1000; Д60 К51 = 1000

Д10 К52 = 1000; Д60 К51 = 1000

Д10 К60 = 1000; Д51 К60 = 1000

Отзыв

Правильный ответ: Д10 К60 = 1000; Д60 К51 = 1000

Вопрос 1
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

В ходе проведения инвентаризации основных средств было 
обнаружено, что основное средство – станок (стоимостью 90 000 
рублей, начисленная амортизация – 40 000 рублей), который 
числится на балансе, практически разобран и не пригоден к 
эксплуатации. Председатель инвентаризационной комиссии 
сделал вывод, что недостача присутствует, при этом стоимость 



запасных частей составила 12 000 рублей. Каким образом 
должны быть отражены результаты инвентаризации?

Выберите один ответ:

Дт 94 Кт 01 – 50 000 рублей; Дт 02 Кт 01 – 40 000 рублей; Дт 94 Кт 68 – 
7627,18 рублей; Дт 73 Кт 94 – 57 627,18 рублей; Дт 10 Кт 91 – 12 000 
рублей

Дт 94 Кт 01 – 90 000 рублей; Дт 02 Кт 01 – 40 000 рублей; Дт 94 Кт 68 – 
7627,18 рублей; Дт 73 Кт 94 – 57 627,18 рублей; Дт 10 Кт 91 – 12 000 
рублей

Дт 94 Кт 01 – 50 000 рублей; Дт 02 Кт 01 – 40 000 рублей; Дт 94 Кт 68 – 
7627,18 рублей; Дт 73 Кт 94 – 57 627,18 рублей

Дт 94 Кт 01 – 50 000 рублей; Дт 02 Кт 01 – 40 000 рублей; Дт 73 Кт 94 – 57 
627,18 рублей; Дт 10 Кт 91 – 12 000 рублей

Отзыв

Правильный ответ: Дт 94 Кт 01 – 50 000 рублей; Дт 02 Кт 01 – 40 000 
рублей; Дт 94 Кт 68 – 7627,18 рублей; Дт 73 Кт 94 – 57 627,18 рублей; Дт 
10 Кт 91 – 12 000 рублей

Вопрос 2
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Определите сумму амортизации объекта основных средств за 
второй год эксплуатации, если планируемый период его 
использования – 4 года и первоначальная стоимость – 50 000 
рублей, используя способ амортизации уменьшаемого остатка (по 
остаточной стоимости).

Выберите один ответ:

12 500               



15 000               

9375                 

21 875

Отзыв

Правильный ответ: 9375

Вопрос 3
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

В результате проведения контрольных мероприятий было 
выявлено, что данные отдела снабжения отличаются от данных 
складского учета по мебельной фурнитуре. В заданный период на 
склад поступило 500 комплектов по цене 400 рублей. По данным 
складского учета такие комплекты не числятся. Материально-
ответственное лицо написало объяснение, в котором указало на 
то, что данные комплекты поступают сразу в производство. В 
ходе инвентаризации было выявлено 60 комплектов мебельной 
фурнитуры. Выберите правильную запись по итогам проверки.

Выберите один ответ:

Дт 10 Кт 91.1 – 24 000 рублей

Дт 10 Кт 91.2 – 24 000 рублей

Дт 10 Кт 60 – 24 000 рублей

Дт 10 Кт 60 – 200 000 рублей



Отзыв

Правильный ответ: Дт 10 Кт 91.1 – 24 000 рублей

Вопрос 4
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Включение в состав основных средств строительных объектов 
отражается записью

Выберите один ответ:

Дт 01 Кт 08

Дт 01 Кт 60

Дт 08 Кт 01

Дт 07 Кт 01

Отзыв

Правильный ответ: Дт 01 Кт 08

Вопрос 5
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Прослеживание при экспертном исследовании операций по труду 
и заработной плате используется

Выберите один ответ:



для изучения кредитовых оборотов по аналитическим счетам, 
ведомостям, отчетам, синтетическим счетам

для осуществления контроля над учетными работами, выполненными 
бухгалтерией, и корреспонденцией счетов по оплате труда

для получения информации о реальности остатков на счетах расчетов по 
оплате труда, с бюджетом и внебюджетными фондами

для получения ответов при предварительной оценке состояния учета 
расчетов с персоналом по оплате труда

Отзыв

Правильный ответ: для изучения кредитовых оборотов по аналитическим 
счетам, ведомостям, отчетам, синтетическим счетам

Вопрос 6
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Передача в эксплуатацию объектов основных средств, внесенных 
учредителями, оформляется проводкой

Выберите один ответ:

Дт 01 Кт 75

Дт 01 Кт 08

Дт 08 Кт 80

Дт 01 Кт 98



Отзыв

Правильный ответ: Дт 01 Кт 08

Вопрос 7
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

В результате проведения контрольных мероприятий по 
инвентаризации кассы была обнаружена недостача в размере 35 
000 рублей. Кассир внес деньги в кассу. В бухгалтерском учете 
были отражены следующие бухгалтерские проводки: Дт 73 Кт 50 
– 35 000 и Дт 94 Кт 73 – 35 000. Правильно ли сделаны 
бухгалтерские проводки? Если нет, то какие проводки должны 
быть сделаны по результатам инвентаризации?

Выберите один ответ:

Бухгалтерские проводки сделаны верно

Проводки сделаны неправильно, необходимо недостачу отразить 
следующим образом: Дт 94 Кт 50 – 35 000 и Дт 50 Кт 94 – 35 000               

Проводки сделаны неправильно, необходимо недостачу отразить 
следующим образом: Дт 94 Кт 50 – 35 000 и Дт 50 Кт 73 – 35 000

Проводки сделаны неправильно, необходимо недостачу отразить 
следующим образом: Дт 94 Кт 50 – 35 000 и Дт 50 Кт 70 – 35 000

Отзыв

Правильный ответ: Проводки сделаны неправильно, необходимо 
недостачу отразить следующим образом: Дт 94 Кт 50 – 35 000 и Дт 50 Кт 
94 – 35 000

Вопрос 8
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0



Отметить вопрос

Текст вопроса

В акте приема-передачи указана стоимость построенного 
хозяйственным способом гаража в размере 2 354 456 рублей. 
Была проведена сверка затрат по капитальным вложениям, 
которые отражены следующими проводками: Дт 08 Кт 10 – 1 245 
600 рублей – списаны материалы; Дт 08 Кт 70,69 – 760 345 
рублей – заработная плата с начислениями; Дт 08 Кт 60 – 345 400 
рублей – оплата поставщикам за поставку оборудования; Дт 08 Кт 
76 – 3111 рубль. Верно ли определена первоначальная 
стоимость построенного гаража?

Выберите один ответ:

Стоимость определена правильно

Стоимость определена неправильно, она должна составить 2 351 345 
рублей

Стоимость определена неправильно, она должна составить 1 245 600 
рублей

Стоимость определена неправильно, она должна составить 1 591 000 
рублей

Отзыв

Правильный ответ: Стоимость определена неправильно, она должна 
составить 2 351 345 рублей

Вопрос 9
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос



Текст вопроса

Выдача денег из кассы оформляется Ответ  
ордером.

Отзыв

Правильный ответ: расходным кассовым

Вопрос 10
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Кто должен подписать акт приема-передачи, если основное 
средство передается на реконструкцию в другое подразделение?

Выберите один ответ:

Представитель передающего подразделения

Главный бухгалтер организации

Руководитель принимающего подразделения

Представитель передающего подразделения, главный бухгалтер 
организации, руководитель принимающего подразделения

Отзыв

Правильный ответ: Представитель передающего подразделения, 
главный бухгалтер организации, руководитель принимающего 
подразделения

Вопрос 11
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

счет



Отметить вопрос

Текст вопроса

Каким образом должны быть списаны недостача и порча 
ценностей, выявленных на складе?  

Выберите один ответ:

Дт 94 Кт 10

Дт 91 Кт 10

Дт 97 Кт 10

Дт 99 Кт 10

Отзыв

Правильный ответ: Дт 94 Кт 10

Вопрос 12
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

По результатам ранее проведенной инвентаризации был 
обнаружен неработающий прибор стоимостью 42 000 рублей, 
который был испорчен по вине материально-ответственного 
лица. По результатам инвентаризации были сделаны следующие 
проводки: Дт 02 Кт 01 – 34 500 – определена остаточная 
стоимость прибора; Дт 94 Кт 01 – 7 500 – списана остаточная 
стоимость прибора; Дт 73 Кт 94 – 7 500 – отнесена задолженность 
на материально-ответственное лицо; Дт 50 Кт 73 – 7 500 – 



внесена задолженность за прибор от материально-
ответственного лица. Были ли допущены ошибки?

Выберите один ответ:

Были допущены ошибки. Недостачи и потери возмещаются по рыночной 
стоимости на дату проведения инвентаризации. Необходимо было 
восстановить НДС

Были допущены ошибки. Недостачи и потери возмещаются по рыночной 
стоимости на дату проведения инвентаризации. НДС при этом не 
восстанавливается

Все действия были произведены правильно

Были допущены ошибки. Недостачи и потери возмещаются по 
стоимости, рассчитанной независимым оценщиком. Необходимо было 
восстановить НДС

Отзыв

Правильный ответ: Были допущены ошибки. Недостачи и потери 
возмещаются по рыночной стоимости на дату проведения 
инвентаризации. Необходимо было восстановить НДС

Вопрос 13
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

В себестоимость продукции включаются

Выберите один ответ:

затраты на освоение производства  

затраты на мероприятия по охране здоровья и организации отдыха, не 
связанные непосредственно с участием работников в производственном 
процессе



затраты на развитие и совершенствование производства (повышение 
качества продукции, создание новых видов сырья и материалов)

премии, выплачиваемые за счет собственных средств и целевых 
поступлений

Отзыв

Правильный ответ: затраты на освоение производства

Вопрос 14
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Поступление и выдачу денежных средств регистрируют в Ответ

.

Отзыв

Правильный ответ: Кассовой книге

Вопрос 15
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Было построено здание хозяйственным способом, затраты на 
строительство составили 5 620 345 рублей: амортизация 
основных средств – 125 000 рублей; материалы – 1 456 780 
рублей; начисление по заработной плате и в ПФР – 3 456 678 
рублей; проценты за кредит – 521 321 рубль; в том числе сверх 
учетной ставки на 3 пункта – 60 566. В бухгалтерском учете была 
сделана проводка, отражающая ввод в эксплуатацию нового 

журнале



объекта основных средств: Дт 01 Кт 08 – 5 620 345 рублей. 
Какими первичными документами оформляется ввод объекта 
основных средств, построенного хозяйственным способом?

Выберите один ответ:

Формы № ОС-1 и формы № ОС-1а, форма № ИНВ-1, форма № ОС-6, 
документ о государственной регистрации прав на недвижимость

Формы № ОС-1, форма № КС-2, форма № КС-3, документ о 
государственной регистрации прав на недвижимость

Формы № ОС-1а, форма № КС-14, документ о государственной 
регистрации прав на недвижимость

Формы № ОС-1, форма № КС-14, документ о государственной 
регистрации прав на недвижимость

Отзыв

Правильный ответ: Формы № ОС-1а, форма № КС-14, документ о 
государственной регистрации прав на недвижимость

Вопрос 16
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Начисление амортизации по объектам основных средств, 
обслуживающих управленческие структуры, отражается в учете

Выберите один ответ:

Д-т сч. 01 К-т сч. 02

Д-т сч. 02 К-т сч. 25

Д-т сч. 26 К-т сч. 02



Д-т сч. 91 К-т сч. 99

Отзыв

Правильный ответ: Д-т сч. 26 К-т сч. 02

Вопрос 17
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

Безвозмездное поступление основных средств отражается 
проводкой

Выберите один ответ:

Дебет 01 Кредит 91.1

Дебет 08 Кредит 98.2

Дебет 08 Кредит 83

Дебет 08 Кредит 82

Отзыв

Правильный ответ: Дебет 08 Кредит 98.2

Вопрос 18
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса



Был списан объект основных средств по форме № ОС-4, были 
проведены операции по списанию станка. Станок списан, как не 
подлежащий ремонту. Правильно ли произведена следующая 
проводка? Если нет, то выберите правильную: Дт 26 Кт 60 – 5500 
рублей – отражены расходы по списанию.

Выберите один ответ:

Правильно

Неправильно, должна быть сделана проводка Дт 91 Кт 60 – отражены 
расходы, связанные с оплатой услуг по ликвидации основного средства

Неправильно, должна быть сделана проводка Дт 90.1 Кт 60 – отражены 
расходы, связанные с оплатой услуг по ликвидации основного средства

Неправильно, должна быть сделана проводка Дт 60 Кт 91 – отражены 
расходы, связанные с оплатой услуг по ликвидации основного средства

Отзыв

Правильный ответ: Неправильно, должна быть сделана проводка Дт 91 
Кт 60 – отражены расходы, связанные с оплатой услуг по ликвидации 
основного средства

Вопрос 19
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

В организации была проведена инвентаризация денежных 
средств в кассе. При проверке сумма денежных средств в кассе 
составила 65 200 рублей. Были также обнаружены следующие 
документы: расписка генерального директора в сумме 21 000 
рублей; приходные ордера на сумму 22 565 рублей; расходные 
ордера на сумму 19 635 рублей. Имеются ли нарушения и какие 
бухгалтерские проводки можно сделать по результатам ревизии?



Выберите один ответ:

В данной организации нарушений по учету денежных средств в кассе нет

Согласно порядку ведения кассовых операций, деньги из кассы 
выдаются только по расходным кассовым ордерам. Поэтому должны 
быть сделаны следующие бухгалтерские проводки: Дт 94 Кт 50 – 21 000 
рублей; Дт 73 Кт 94 – 21 000 рублей

Согласно порядку ведения кассовых операций, деньги из кассы 
выдаются только по расходным кассовым ордерам. Поэтому должны 
быть сделаны следующие бухгалтерские проводки: Дт 71 Кт 50 – 21 000 
рублей

Согласно порядку ведения кассовых операций, деньги из кассы 
выдаются только по расходным кассовым ордерам. Поэтому должны 
быть сделаны следующие бухгалтерские проводки: Дт 70 Кт 50 – 21 000 
рублей

Отзыв

Правильный ответ: Согласно порядку ведения кассовых операций, 
деньги из кассы выдаются только по расходным кассовым ордерам. 
Поэтому должны быть сделаны следующие бухгалтерские проводки: Дт 
94 Кт 50 – 21 000 рублей; Дт 73 Кт 94 – 21 000 рублей

Вопрос 20
Неверно
Баллов: 0,0 из 1,0

Отметить вопрос

Текст вопроса

При проведении инвентаризации предприятия оптовой торговли 
была использована опись формы № ИНВ-12. Правильно ли была 
использована типовая форма?

Выберите один ответ:

Правильно



Неправильно, должна быть использована форма № ИНВ-1

Неправильно, должны быть заполнены сличительные ведомости № ИНВ-
18

Неправильно, должен быть составлен реестр основных средств

Отзыв

Правильный ответ: Неправильно, должна быть использована форма № 
ИНВ-1
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